

RÁMCOVÁ KUPNÍ SMLOUVA

o dlouhodobých dodávkách a uzavírání kupních smluv na dodávky piva a jiného smluvního zboží

uzavřená mezi

1. **CHODOVAR spol. s r. o.**, Pivovarská 107, 348 13 Chodová Planá
zaps. v obchodním rejstříku u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 1433
zastoupená Jiřím PLEVKOU jednatelem společnosti
Bankovní spojení: [REDAKCE]
IČ: 18252125
DIČ: CZ18252125
(dále jen „prodávající“)

- a
2. Obchodní jméno *Zaplatovací úřad lo v Chobu, p. o.*
Sídlo
Zapsána v
Zastoupena
IČ *000 17 092*
DIČ *CZ 000 17 092*
Odběratelské číslo *905544*
Adresa fakturace:
Jméno/firma *Zaplatovací úřad lo v Chobu, p. o.*
Ulice, číslo *Dvůdkova nám. 516/170*
PSČ, obec *370 02 Chob-*
Telefon/mob. telefon
E-mail
Forma placení *hotově/převodní příkaz*
Splatnost *ihned/10 dnů*
Číslo účtu
Obchodní zástupce
První místo skládky *Zap. úřad lo, Dvůdkova nám. 516/170 Chob-*
Druhé místo skládky
Trasa, závoz *97 ul.*
(dále jen „kupující“)

I. Úvodní ustanovení Předmět smlouvy a doba trvání

Účastníci touto smlouvou sjednávají základní podmínky pro uzavírání kupních smluv a pro vzájemný vztah při dodávkách smluvního zboží vymezeného v této smlouvě.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou.

II. Objednávky zboží a dodací podmínky

Kupující objednává dodávky smluvního zboží písemně u obchodního zástupce, telefonicky nebo osobně minimálně 3 dny předem. Objednávka musí obsahovat: - obchodní jméno kupujícího a jeho odběratelské číslo
- místo plnění (přesná adresa provozovny)
- předmět plnění (druh, balení, množství)

Kupující je povinen zajistit na všech svých obytných místech veškeré podmínky umožňující řádnou a bezpečnou skládku smluvního zboží.

Splní-li prodávající dodávku ve stanovený den a není-li na odbytí přítomný oprávněný zástupce kupujícího, má za to, že kupující netrvá na splnění dodávky. Kupující je v tomto případě povinen zaplatit prodávajícímu náhradu za marnou jízdu.
Nesplní-li prodávající dodávku ve stanovený rozvozní den, dohodne s kupujícím náhradu za dodávku.

III.

Splnění dodávky a přechod vlastnického práva ke smluvnímu zboží

Závazek prodávajícího dodat smluvní zboží je splněn na místě a v okamžiku:

- a) zajišťuje-li přepravu prodávající předáním a převzetím objednaného smluvního zboží na místě obvyklém (složením ve skladu, sklepe kupujícího), nesplňuje-li skládka požadavky na bezpečné složení, složením na místo nejbližší, jak je to obvyklými prostředky možné a bezpečné
- b) zajišťuje-li přepravu kupující převzetím smluvního zboží ve skladu prodávajícího (v pivovaru)
Riziko ztráty, zničení nebo poškození smluvního zboží nese do okamžiku splnění prodávající, po tomto okamžiku kupující. Vlastnické právo ke smluvnímu zboží přechází na kupujícího okamžikem úplného zaplacení kupní ceny za smluvní zboží.

IV.

Ceny a zálohy

Ceny jednotlivých druhů zboží a ceny a zálohy za vratné obaly jsou uvedeny v ceníku, který tvoří přílohu této smlouvy. Prodávající je oprávněn tyto ceny jednostranně změnit. Případné změny cen smluvního zboží, slev za vlastní odvoz, cen nebo záloh za obaly oznámí prodávající kupujícímu vhodným způsobem předem.

V.

Platební podmínky

Kupující se zavazuje včas a řádně platit za dodávky smluvního zboží dohodnutým způsobem:

- a) při platbě v hotovosti v den odběru pověřené osobě prodávajícího nebo přepravce oproti vydání dokladu o zaplacení.
- b) při platbě příkazem k úhradě platit z účtů uvedených v této smlouvě v termínu splatnosti a uvést vždy na příkazu k úhradě variabilní symbol – číslo odpovídající faktury nebo vyúčtování úroku z prodlení
- c) při platbě předem způsobem a na místě určeném prodávajícím

Fakturace dodávek je prováděna denně. Nebude-li daňový doklad doručen kupujícímu nejpozději pátý pracovní den po dodávce, je kupující povinen si tento písemně vyžádat u prodávajícího. V opačném případě se faktura považuje za doručenou. Povinnost kupujícího zaplatit kupní cenu je splněna v okamžiku jejího připsání na bankovní účet prodávajícího.

Pokud bude kupující v prodlení, byť pouze s jednou platbou, má prodávající právo jednostranně změnit formu placení pro příští dodávky (platba předem nebo v hotovosti), případně další dodávky pozastavit.

Při prodlení s placením kupní ceny podle dohodnutých platebních podmínek je kupující povinen zaplatit prodávajícímu úrok ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení, doba splatnosti penalizační faktury je 10 dní od vystavení.

Za předpokladu řádného plnění povinností podle této smlouvy, může prodávající poskytnout kupujícímu příspěvek na podporu prodeje sudového piva ve výši Kč 30,- za 1 hl piva v KEG sudech (10,11,12,13%). Tento příspěvek se poskytuje formou bezplatného předání reklamních nebo propagačních předmětů na podporu prodeje nebo jinými formami, na kterých se účastníci dohodnou. Na tento příspěvek není právní nárok, jeho poskytnutí se řídí výlučně kvalitou smluvních vztahů. Výše a přiznání příspěvku na podporu prodeje sudového piva se bude vyhodnocovat průběžně.

Řádně vrácené vratné obaly budou kupujícímu dobropisovány (kupující je nebude prodávajícímu fakturovat), případně budou započteny prodávajícímu ve fakturě oproti pohledávce za dodávku smluvního zboží.

VI.

Hospodaření s obaly

Smluvní zboží je dodáváno v nevratných obalech (kartony, minibalení, PET lahve) nebo ve vratných obalech (přepravky, sudy, lahve) a na přepravních prostředcích (palety), které jsou buď zálohovány nebo prodávány za ceny uvedené v ceníku.

Kupující je povinen s obaly zacházet s veškerou péčí tak, aby nedocházelo k jejich poškození. Vyprázdněné vratné obaly vrací bezodkladně zpět prodávajícímu.

Zůstatky (saldo) zálohovaných vratných obalů bude prodávající průběžně uvádět na dodacích listech za dodávky.

Kupující je povinen případné rozdíly v zůstatku zálohovaných vratných obalů bezodkladně písemně reklamovat nejpozději do 20 dní od dodávky smluvního zboží. Neuplatní-li tuto reklamaci u dodávatele nejpozději v této době, má se za to, že kupující tento zůstatek odsouhlasil.

Kupující je povinen v případě, že u něj dojde ke ztrátě nebo zničení zálohových obalů, doplatit prodávajícímu částku rovnající se rozdílu mezi výší zálohy a skutečnou cenou obalů.

Přepravky je kupující povinen vracet s plným počtem lahví nebo úplně prázdné.

Prodávající má právo měnit v průběhu platnosti této smlouvy rozsah sortimentu a jednotlivé druhy balení i v jednotlivých odběrních místech a stanovit příslušné zálohy za nově zavedené obaly.

VII.

Jakost výrobků, reklamační řízení

Prodávající zajistí, aby jakost smluvního zboží odpovídala legislativním úpravám, viz. níže.

Kupující se zavazuje skladovat a prodávat smluvní zboží v prostorách odpovídajících svým charakterem, vzhledem a technickým vybavením potřebám kulturnosti prodeje a zachování čistoty obalů a jakosti smluvního zboží.

Reklamacce množství výrobků a obalů se provádějí ihned při převzetí.

Reklamační list

I. Pojem reklamacce

Reklamacce je písemné sdělení kupujícího prodávajícímu, že dodaný výrobek má vady s uvedením popisu zjištěných závad, příp. sdělením jak se vady projevují.

II. Podmínky uplatnění reklamacce

Kupující je povinen podat reklamaci písemnou formou. Telefonické oznámení musí být potvrzeno písemně, a to nejdříve do konce záruční doby. Rozhodující je datum doručení reklamacce. Všechny záruční doby se počítají ode dne vyskladnění, které je uvedeno na dodacím listě. Tento den je prvním dnem záruční doby. Záruční doby jsou uvedeny v ceníku zboží, který je přílohou č. 1 této smlouvy. Uložení smluvního zboží musí odpovídat doporučení výrobce uvedenému na přepravních obalech a dále platným právním předpisům.

V písemné reklamaci musí být uvedeno:

- a) odběratelské číslo
- b) přesná adresa místa prodeje smluvního zboží
- c) číslo dodacího listu a datum dodání
- d) čísla reklamovaných sudů
- e) druh reklamovaného zboží a množství
- f) teplota skladovacího prostoru
- g) důvod reklamacce

V případě, že kupující neuvede vyjmenované údaje, je prodávající oprávněn vrátit reklamační list k doplnění. Reklamacce musí být vyřizeny bez zbytečného odkladu. Reklamované zboží v sudech musí mít po vrácení do pivovaru minimálně 70% původního plnění.

III. Reklamační řízení

Všechny reklamacce jsou uvedeny v evidenci reklamaci pod pořadovými čísly tak, jak jsou doručovány. V evidenci je uvedena adresa kupujícího, množství a druh reklamovaného zboží, datum a způsob vyřízení reklamacce. Reklamační listy a obálky, kterými byly reklamacce doručeny zůstávají uloženy a slouží k sepsání reklamačního protokolu. Ten je vystaven ke každé reklamaci, a to i v případě, že reklamacce ze strany kupujícího je neoprávněná. Rozhodnutí o oprávněnosti reklamacce je sděleno reklamačním protokolem. K posouzení oprávněnosti reklamacce se dostaví na odbytové místo pověřený pracovník pivovaru. Ten zodpovídá za pravdivost údajů na reklamačním protokolu a rozhodne o dalším postupu. Změní teplotu místa uskladnění reklamovaného zboží, obsah sudů a odebere vzorky. V případě oprávněnosti reklamacce dá odpovědný pracovník pivovaru pokyn k navrácení reklamovaného zboží do pivovaru spolu s jednou kopií protokolu nebo provede likvidace vadného zboží přímo na místě za přítomnosti kupujícího a jedné nestranné osoby, která uvede do protokolu čitelné jméno a číslo OP. Likvidační zázpis bude uveden přímo v protokolu.

V případě neoprávněné reklamacce musí být důvod k zamítnutí uveden v protokolu a vadné zboží bude ponecháno na odbytovém místě. Všechny reklamované a zejména poškozené sudy musí být při vrácení do pivovaru zřetelně označeny.

IV. Dobropisy

Na základě údajů na reklamačním protokolu a vyjádření pověřeného pracovníka pivovaru je v případě uznání reklamacce vystaven dobropis ve prospěch kupujícího. Originál dobropisu je zaslán kupujícímu na fakturační místo poštou.

VIII.

Dodávky sudového piva

Kupující je povinen na všech svých odbytových místech, kam je dodáváno sudové pivo, zajistit a dodržovat tato ustanovení:

- skladovat pivo v odpovídajících, čistých a větraných prostorách, jejichž teplota je stálá v rozmezí 7 – 10 °C
- pečovat o čistotu výčepního zařízení, denně propláchnout trubky důkladně vodou a nejméně 1x týdně prokazatelně zajistit sanitaci výčepního zařízení a vést záznamy o sanitaci s uvedením data a rozsahu práce
- naražený sud vyčepovat zásadně též den, kdy je naražen, to neplatí o sudech KEG, je-li použito tlaku CO₂
- používat chladicího zařízení pro čepování piva a pivo podávat správně vychlazené
- zachovat čistotu, kvalitu a charakter piva, pivo čepovat do řádně vymytých sklenic s označením značky piva nebo do sklenic bez označení
- zajišťovat účinnou propagaci prodáváných piv v odbytových místech
- informovat průběžně prodávajícího o názorech spotřebitelů na kvalitu, chuť a jiné vlastnosti čepovaného piva
- u sudů KEG, které nejsou právě opatřeny narážecí hlavou, opatřit hrdla těchto sudů vždy víčkem
- se sudy KEG manipulovat pouze přenášením, v žádném případě není dovoleno se shazovat, koulet apod.

IX.

Další ujednání

I. Kupující není oprávněn užívat ochranných známek a jiných označení výrobků prodávajícího jinak než v souvislosti s prodejem odpovídajícího sortimentu smluvního zboží. Jakékoli reklamy, reklamní slogany a používání propagačních předmětů na prodej smluvního zboží, které si eventuálně obstará sám, musí být předem schváleny prodávajícím, aby byla zajištěna jednotná linie vytváření image a reputace jednotlivých značek. V opačném případě může prodávající kupujícímu užívání těchto reklam či propagačních předmětů zakázat.

2. Zajišťuje-li přepravu smluvního zboží prodávající a nesplní-li dodávku ve stanovený rozvozní den, dohodne s kupujícím náhradní dodávku. Prodávající si vyhrazuje, že dodávky mohou být z provozních důvodů odlišné od dohodnutého rozvozního dne v rozmezí 1 dne.
3. Pokud je při přijetí dodávky smluvního zboží nebo při vrácení prázdných obalů zjištěn rozdíl mezi množstvím uvedeným v dokladech a faktickým množstvím, je příjemce povinen o tom sepsat s dopravcem zápis s uvedením potřebných dat a skutečností rozhodujících pro prokázání tohoto rozdílu. Pouze takovým zápisem je možno prokázat oprávněnost nároku na náhradu škody či reklamace.
4. Kupující je povinen umožnit oprávněnému zástupci prodávajícího kdykoli prověřit kvalitu a charakter skladovacích a prodejních míst, především v případech prověřování oprávněnosti reklamací, kontroly zdatnosti obalů a dodržování ostatních podmínek této smlouvy.

X. Závěrečná ustanovení

Ukončení smlouvy:

- písemnou dohodou účastníků k jakémukoliv datu
- jednostrannou písemnou výpovědí bez udání důvodu kterýmkoliv z účastníků smluv, výpověďní lhůta je dvouměsíční a začíná plynout prvním dnem následujícího měsíce po doručení písemné výpovědi druhé straně
- jednostranným odstoupením kterýmkoliv z účastníků, a to pouze z důvodu, jestliže druhý účastník poruší svoje závazky vyplývající mu z této smlouvy nebo kupacích smluv uzavřených na základě této smlouvy. Odstoupení od smlouvy musí být účinné písemně a odesláno druhému účastníkovi doporučeným dopisem na poslední známou adresu, jinak je neplatné. Smlouva se ruší okamžitě ke dni doručení písemného odstoupení druhému účastníkovi
- na základě právní skutečnosti - pokud kupující neodebírá smluvní zboží po dobu nejméně šesti měsíců
- ke dni zániku jednoho z účastníků.

Změny a doplnky k této smlouvě mohou být provedeny, nestanovili-li tato smlouva jinak, výlučně písemně, jinak jsou neplatné.

Tato smlouva je úplnou dohodou o smluvním předmětu mezi účastníky a ruší doavadně ujednání a dohody o tomto předmětu. Závazky kupujícího z těchto předchozích dohod, zejména povinnost uhradit cenu odebraného zboží, dohody o splátkách dluhu, dohody o výpůjčce apod. zůstávají i nadále v platnosti. Neplnění závazků z těchto dohod může být proto pro prodávajícího důvodem k odstoupení od této smlouvy. Do doby platnosti této smlouvy je kupující povinen neprodlehně nejpozději do sedmi dnů ode dne, kdy tato skutečnost nastala, oznámit prodávajícímu veškeré změny týkající se údajů o kupujícím uvedených v této smlouvě (např. změnil živnostenského oprávnění, změny v osobách majících a zastupujících firmu, změny čísla účtu apod.) a předat prodávajícímu kopie dokladů, u nichž došlo ke změnám.

Kupující předložil při uzavírání této smlouvy originály těchto dokladů (nehodící se škrtněte):

- živnostenský list nebo koconční listina
- výpis z obchodního rejstříku
- OI živnostníka nebo oprávněného zástupce s ověřenou plnou mocí
- doklad o založení účtu u peněžního ústavu
- registraci k DPH

Kupující je povinen ponechat fotokopie těchto dokladů prodávajícímu nebo mu umožnit pořízení jejich kopií. Kopie budou použity výhradně pro interní potřebu prodávajícího.

Nečlennou součástí této smlouvy je ceník smluvního zboží, záloh a cen obalů.

Tato smlouva, smlouvy na jejím základě uzavřené, práva a povinnosti účastníků, jakož i veškeré vztahy vzniklé na základě této smlouvy, včetně otázky její platnosti, se řídí právním řádem ČR.

Smluvní strany výslovně prohlašují a podpisem připojeným na závěr této smlouvy potvrzují, že jim nejsou známy žádné okolnosti, které by jim bránily v uzavření této smlouvy, že si smlouvu přečetly, jejímu obsahu se kterým bez výhrady souhlasí porozumněly, a že tato smlouva je projevem jejich svobodné, pravé a vážné vůle.

Smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou stranu.

Tato smlouva nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu oběma účastníky.

v U. Mladá dne 23.9.2022

prodávající

v Č. Měřitko dne 30.9.2022

kupující